



热线出击

●新鲜事 ●突发事件
●困难事 ●高兴事

8:00-23:00

24小时 热线出击
0551-2620110

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

她自称精神有障碍,多年独居情感无处安放 孤独女求助星报 想要一个“家”

记者 江亚萍 张崑



“我脑子不清楚,生活无法自理,想寻求帮助,有人愿意帮帮我吗?”5月11日下午,本报新闻热线响起,电话那头,一个虚弱的女性声音发出了这样的求助信息。

家里只有一个灯泡

她只说自己姓刘,住在肥东路与东大街交叉口,家门旁有个123路公交车站牌。

在东大街沿街房边,一个中年女子安静地站立在靠街边的一栋房子前,她便是“刘女士”,身后就是她的家。

一个小院子里摆满了各种盆景,通往院子的房间,是“刘女士”的卧室,屋内散发着浓重发霉的气味。家具摆放错综复杂,客厅中间搭起一根晾衣绳,上面挂满了衣服。记者发现,“刘女士”家只有一个灯泡,她说其他灯全部坏了,自己不会修。

儿子的离开让她更加悲痛

50岁的她显得依然清秀,她说“年轻时可漂亮了”。

父母去世后,就她一人生活,“没有亲人、没有朋友”,只有一个21岁的儿子,但不经常在家。

清明节儿子归来,让她有了家的感觉。可是,好景不长,11日上午,他们争吵了起来,儿子跑了。

没有亲人和朋友哪来的儿子?对此,她闭口不谈。

一直孤单的她向本报求助

邻居称,房子是她父母留下来的。有个儿子一直随前夫生活,长年住在江苏,今年清明左右回来了。

“平日就她一人生活,精神上有些障碍,没人踏进她家半步。”邻居说。

另外,“刘女士”姓何,有哥哥和姐姐,但是基本上没来往。当年没见过她举办婚礼,最后生了儿子,儿子的父亲没有来过,估计和精神出现障碍有关系。

“或许一直很孤单,才会想到向报社求助吧!”一名老年人叹息道。

社居委:我们同情,但也爱莫能助

铜南社居委一位工作人员证实:“刘女士”的确姓何,精神有点障碍,有时生活无法自理。“可她有退休工资,也有儿子,社居委也爱莫能助。”

该工作人员称,“刘女士”经历比较坎坷,有人传言她属“未婚生子”,对方是一家房产开发企业老总,多种原因才导致精神障碍,可谁也没有亲口听她说过,因为有时候,她自己说话前言不搭后语,很多情况都是通过打听才知道的。

“有谁愿意承担照顾她的责任呢?虽然她的现状我们也很同情。”该工作人员无奈道。

“我该怎么办?其实就想有个家”

离开“刘女士”显得有点凌乱的屋子,屋外的院子,是别样的风景,很多的花,被雨水洗得颇为清爽,“刘女士”靠在院子的门边,一再和记者说:“我该怎么办,其实就想有个家。”

啤酒中竟有黑色异物

星报出击 厂家愿赔10箱

星报讯(记者 祁琳) 日前,本报接到阜阳市王先生的来电,称购买的某品牌啤酒中出现了异物,不知道怎么办。

“我是做餐饮生意的,店里进了不少这种品牌的啤酒。前段时间,自己开了一瓶,倒出来发现,酒瓶中的酒很浑浊,有黑色的物体漂浮着,玻璃瓶内壁上还有黑色的污渍。”王先生称,“我就把店里现有的啤酒全部找出来,结果又发现了一瓶同样情况的啤酒。”

王先生所遇到的“问题”啤酒是2011年1月31日生产,标示的保质期是6个月,规格为560ml。记者电话联系了瓶身上标注的该啤酒合肥总客服电话。一位工作人员,称已经联系了该酒厂驻阜阳的工作人员上门查看了情况,公司愿意向王先生赔偿10箱啤酒,目前,据了解,此事正在进一步的协商中。



“战马”公园断腿喊痛 游客,请别折磨“我”

合肥三国遗址公园俨然一座露天的、自然景观与人文景观并存的三国军事历史博物馆,可目前国内多数雕塑不同程度地被损坏,战车超载、兵戎枪被抢、战马缺条腿。爱护公共设施环境是每个人的责任,游客朋友,你做到了吗?

倪路/摄



打的遭遇“掉包计”

一叠钱集体“掉角”变假

星报讯(记者 马冰璐) 11日晚,市民黄先生遇到一件蹊跷事,他口袋里的一叠钱集体“掉角”,“直到昨天早上才发现,不是钱‘掉角’,而是钱‘掉包’。”

前天晚上,黄先生打车回家,到家掏出15元递付钱,司机却说,钱掉角了,得换。他一看,确实掉角了。黄先生拿出100元让他找零。“可他接

过去说,100元也掉角了。”最后司机“妥协”说,给“掉角”的15元算了。昨天早上,黄先生拿着掉角的100元去超市,收银员告诉他“那是假币”。

黄先生回想起头天晚上的事,明白了,“不是钱掉角,而是钱被掉包。”他推测,司机将钱的一角撕去,以“掉角”为由,然后“掉包”。“我想提醒大家多注意,免得破财!”

电脑“抽风”

300元去了又回

星报讯(实习生 张靖 记者 张崑) “洗衣卡里的钱怎么就从300多块钱突然变成了20块钱,然后又莫名其妙地变成了300块钱,这究竟是怎么回事?”昨日,合肥市民祁先生致电本报反映了他的这件郁闷事。

祁先生说,自己有一张上海赛维干洗连锁店的卡,春节前洗完衣服后,大概卡里还剩三百七十块钱。从那次后再也没消费过。“可是4月

24号再去洗时,店家说还剩20块钱。明明上次还有三百多,怎么就突然只剩下20块钱了?”祁先生和商家理论道。

记者跟随祁先生来到该店,店家随即把祁先生的卡号输入电脑,余额奇迹般地出现了300块钱。“真奇怪,早几天还是20块钱,怎么今天又冒出300元啦?”店家解释道,估计是电脑出毛病了,自己也没办法。随后,店家向祁先生赔了不是。

锦绣大地 5#楼火爆认筹 均价5100-5800元/平米

据了解,锦绣大地城目前在售有43平米、112平米和116平米三种户型。5#楼目前正在火爆认筹中。据悉,5#楼主打户型为92平米、97平米等,价格在5100-5800元/平米,即日起只要交5000元认筹金,除可享受开盘当天的优惠外,还可获得开盘当天额外1%的购房优惠。老业主介绍新客户成功购房,老业主可以领取2000元奖金,新客户可以享受每套3000元的购房优惠。

金寨路、翡翠路、规划轻轨3号线,区位优势凸显

地处合肥南部中轴线,位于金寨南路与锦绣大道、翡翠大道交界处;经金寨路城市快速干道到三孝口约20分钟车程;近期将拓宽至双向八车道的锦绣大道向东将规划修高架直达滨湖新区,规划中轻轨3号线大学城站离项目近在咫尺。新的区域城市副中心即将形成,未来发展前景看好。

特级企业建筑一个区域的地标

第一期规划建筑面积约23万㎡,由具有国家特级资质的浙江中联集团承建。考虑到居住的舒适性,采用宽楼间距、高绿化率、人车分流的规划布局,区域少有的百米高层建筑群,将为城市增添一道靓丽的风景线。建成后将是区域的地标性建筑。

